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18. Wahlperiode 2017-04-03 

Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten  Barbara Ostmeier (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Minister für Inneres und Bundesangelegenheiten 
 

Besetzung der Polizeistationen im Bereich des Reviers Wedel 

 

 
1. Welcher Polizeidienststelle im Bereich des Reviers Wedel sind wie viele Per-

sonalstellen zugeordnet? 
 
Antwort:  
Das PR Wedel gliedert sich in die Dienststellenstandorte des PR Wedel (mit 
Standort Wedel) und der nachgeordneten PSt Uetersen.  
Dem Polizeirevier Wedel sind 38 Planstellen und eine Beschäftigtenstelle 
(inkl. Revierleitung mit Geschäftszimmer) zugewiesen. Der dem Polizeirevier 
Wedel nachgeordneten Polizeistation Uetersen sind 37 Planstellen zugewie-
sen. 
 
 

2. In welchen Polizeidienststellen im Bereich des Reviers Wedel ist planmäßig 
eine 24-Stunden-Besetzung an sieben Tagen in der Woche vorgesehen? 
 
Antwort: 
An beiden Dienststellenstandorten. 
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3. Welche Polizeidienststelle im Bereich des Reviers Wedel ist planmäßig zu 
welchen Zeiten mit Personal besetzt? 
 
 
Antwort: 
Durch den 24/7-Dienst ist die polizeiliche Präsenz in beiden Dienststellenbe-
reichen ständig sichergestellt. Für den polizeilichen Reaktionsdienst existiert 
dabei eine Mindeststärkenregelung.  
 
Neben dem Reaktionsdienst befinden sich werktags, zu büroüblichen Zeiten, 
die Dienststellenleitungen sowie Ermittlungs- und Bezirksdienstangehörige im 
Dienst. 
 
 

4. In wie vielen Fällen konnten in welchen Polizeidienststellen die vorgesehenen 
Besetzungszeiten im Jahr 2017 wann und aus welchen Gründen nicht einge-
halten werden? 
 
Antwort: 
Die polizeiliche Präsenz an beiden Standorten war zu jedem Zeitpunkt ge-
währleistet. 

 
 


